

## Robert F. Kennedy: Pro Fauciho to může být velmi těžký rok (video)

 [necenzurovanapravda.cz/2022/08/robert-f-kennedy-pro-fauciho-to-muze-byt-velmi-tezky-rok-video](https://necenzurovanapravda.cz/2022/08/robert-f-kennedy-pro-fauciho-to-muze-byt-velmi-tezky-rok-video)

26 srpna, 2022



Jak již víte, tak Fauci odstoupil den poté, kdy zjistil, že se proti němu chystá žaloba. A to jak za vypuštění viru z jím pronajaté wuhanské laboratoře, tak za jeho prosazování nejen nefunkčních, ale již i prokazatelně škodlivých přípravků, které jsou neprávem nazývány „vakcínami.“

Nyní se k možnosti, že konečně Fauci dojde spravedlnosti, vyslovil také Robert F. Kennedy jr., který zároveň doufá, že volby do amerického Senátu dopadnou tak, aby se ze zodpovědnosti Fauci nevyvlékl. Podmínkou k tomu, aby mohlo dojít k obvinění Fauciho a jeho výslechu, je totiž výhra Republikánů.

Z rozhovoru také zjistíte, že pověstné „krysy opouštějí potápějící se loď.“ Tedy všichni komplici Fauciho se nyní snaží vše hodit právě na něho, aby se zřejmě sami vyhnuli spravedlnosti nebo aby udělali dojem, že jsou „ochotni spolupracovat“.

Jim Hoft z The Gateway Pundit v úterý vyzpovídal Roberta F. Kennedyho Jr., který je dlouhodobým bojovníkem proti praktikám psychopatů jako Fauci nebo Gates. Jejich skutečným cílem není pomáhat lidem, ale vydělávat miliardy a podílet se na depopulační politice.

Robert Kennedy Jr. ve videu hovořil o své nové knize A Letter to Liberals. V ní zpochybňuje tyranskou politiku „liberalismu lockdownu“. Takzvaní „liberálové“ zcela zprofanovali původní definici liberalismu, neboť jejich politika je urážkou zásad, které ve skutečnosti liberalismus z definice dříve zastával. Dnes je liberalismus synonymem totality.

Robert Kennedy Jr. také komentoval Tonyho Fauciho a jeho pondělní oznámení, že v prosinci odejde do důchodu.

Kennedy napsal bestseller The Real Anthony Fauci (pozn.: Skutečný Anthony Fauci – kniha vyšla i česky), ve kterém odhaluje jeho rekordní „zásluhu“ v decimování lidského zdraví a odhaluje Fauciho jako sobeckého šarlatána.

Bylo proto příhodné, že se v rozhovoru Roberta Kennedyho zeptali na jeho názor na Fauciho odchod do důchodu a jeho život po odchodu z vlády.

Robert Kennedy říká, že by to mohl být pro Fauciho velmi obtížný rok, pokud republikáni vyhrají senát!

Jim Hoft: Co si myslíte o jeho (Dr. Fauciho) odchodu do důchodu tento týden? A myslíte si, že bude obžalován nebo postaven před Senát, aby svědčil?

Robert Kennedy Jr.: Ano, nedělám předpovědi, ale myslím, že se dějí nějaké rozumné věci. Velká část ortodoxie se začíná hroutit. Právě se nám tato data sypou ven. V posledních týdnech jeho kohorty, jeho kumpáni, Robert Redfield s Deborah Bixovou z CDC přiznali, že

udělali velké chyby. Redfield sám je zkorumpovaný chlap. Byl přistižen při lži, vědecky podváděl kolem vakcín proti HIV, které údajně vynalezl. A byl za to postaven před soud.

A udělal ten neuvěřitelně odvážný krok, o kterém píšu ve své knize, když šel do Kongresu. Měl udělat mea culpa... Ale šel a řekl Kongresu: Objevil jsem lék na HIV. Kongres řekl: „Chceme vám dát 20 milionů dolarů.“ A armáda obvinění stáhla. Byl tedy od začátku gauner a Birxová mu s tímto plánem pomohla. A teď – tento týden – se oba obrátili proti němu (Faucimu) a Walenskému... Redfield říká, že virus přišel z Fauciho laboratoře ve Wu-chanu, a pak jsou tu jeho další kamarádi... Všichni říkají věci, které ukazují, že se snaží dostat se z toho nepořádku, než vybuchne bomba.

Je tedy velmi pravděpodobné, že má hodně bolavých míst. Gates Foundation, všechny tyto kvazivládní organizace založené Billem Gatesem, aby přesvědčily západní státy, aby nalily všechny své peníze ze zahraniční politiky do vakcín vlastněných společnostmi, které vlastní ve třetím světě... Proto koupil a stále kupuje Světovou zdravotnickou organizaci, Organizaci spojených národů, Brighton Collaboration a mnoho dalších. A Fauci se snadno dostane na post v některé z těchto Gatesem vlastněných organizací. Problém je ale v tom, že pokud republikáni vyhrají Senát, proběhnou na sebe navazující slyšení, ke kterým bude předvolán. A poprvé bude muset odpovídat na otázky. Protože zatím otázky kladl pouze Rand Paul. Demokratičtí předsedové těchto výborů mu dají jen tři minuty.

Jim Hoft: Správně.

Robert Kennedy Jr.: Je velmi omezené, na co se může ptát. Ale když budete Fauciho tři hodiny konfrontovat se stohy papírů, už nemůže lhát. Bude zkoušet lhát, ale při tom se zamotá. Bude tedy mít na výběr, zda se slyšení zúčastní, nebo se jim vzepře. Pokud se předvolání nezúčastní, je v průšvih, protože se dopouští přestupku.

Nedokážu předvídat, co se stane, ale myslím, že to bude velmi zajímavé. Bude hodně záležet na tom, zda vyhrají republikáni nebo demokraté....

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 15 Průměrně: 4.9]